
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 13-15 вересня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З  09  по  13 вересня фахівцями  Центру  надання  адміністративних
послуг  «Прозорий  офіс»  було  прийнято  2490 звернень від  громадян  і
суб’єктів господарювання, надано 1945 консультацій. 

З 09 по 13 вересня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  були
74 громадянина з питань: опіки, піклування та усиновлення -  26; соціально-
правового захисту дітей - 42; майнових питань - 6.

Спеціалістами  управління  організовано  та  проведено  два рейди за
участю  працівників  органів  поліції  по  території  міста Кропивницького.
Відвідано  за  місцем  проживання 16 сімей з  дітьми,  які  перебувають  у
складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження умов проживання,
з  батьками  проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу
щодо належного виконання своїх батьківських обов’язків. 

Проведено  обстеження  умов  проживання  двох  дітей-сиріт  та  дітей,
позбавлених батьківського піклування та трьох кандидатів в усиновлювачі.

Спеціалісти управління  брали участь  у  15  судових  засіданнях  з
розгляду цивільних справ та у 4 судових засіданнях з розгляду кримінальної
справи відносно неповнолітніх. 

Проведено  знайомство  дитини  з  працівниками  дитячого будинку
сімейного типу.

З  09 по 13 вересня до департаменту соціальної політики звернулися
338 громадян  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  127,  надання
матеріальної  допомоги  - 64,  надання  соціальних  послуг  - 107,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення  продуктами  харчування  громадянам,  які  постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  5,  консультації  щодо
санаторно-курортного  лікування  -  6, компенсації  щорічної  додаткової
відпустки  громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської
катастрофи, - 4, консультації щодо заміни (отримання) посвідчень особам, які
постраждали внаслідок Чорнобильської  катастрофи,  -  4,  консультації  щодо
виписки  безкоштовних  рецептів  -  7,  консультації щодо  призначення
(перерахунку) та виплати пенсій - 14. 

13  вересня  під  головуванням  начальника  управління  економіки
департаменту з питань економічного розвитку міської ради Тетяни Ломової
відбулося засідання Координаційної ради з питань розвитку підприємництва. 
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Розглянуто  заяви  на  отримання  фінансової  підтримки  у  вигляді
часткової  компенсації  відсотків  за  кредитами,  які  були  отримані  у
банківських установах від  ТОВ  «Код»,  ТОВ  «Агро Кар»,  ТОВ  «Агро Кар
Україна», ТОВ «Полі Пласт» та фізичної особи-підприємця Олени Рябовол.

За  результатами  розгляду  членами  Координаційної  ради з  питань
розвитку підприємництва прийняті відповідні рішення.

13 вересня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів. 

Розглянуті  питання:  про  підсумки  роботи  за  минулий  тиждень;  про
плани роботи на наступний тиждень. 

За підсумками наради надані відповідні доручення. 

13  вересня у  приміщенні  Кропивницької міської ради за  участю
керуючого справами виконавчого комітету міської ради Світлани Балакірєвої
відбулося  друге  заняття тренінгу  для  посадових  осіб  виконавчих  органів
на тему «Розроблення галузевих (комплексних) програм. Гендерна складова».

Спікерка  тренінгу   -  виконавча  директорка  ГО  «Територія  успіху»
Інга Дуднік. 

Розглянуті питання: про гендерно орієнтований підхід у бюджетному
процесі;  про  складання  гендерного  профілю  територіальної  громади;
про  нормативні акти  та методичні рекомендації з  реалізації  гендерного
підходу  та  підходу,  що  базується  на  дотриманні  прав  людини,  на  рівні
територіальних громад. 

Також  Інга  Дуднік  проаналізувала  проблематику  у програмах,
запропонованих виконавчими органами міської ради.

Діалог влади з народом 

13  вересня заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих  органів  ради  Сергій  Колодяжний провів  прийом  громадян  з
особистих питань. Було порушено питання щодо отримання права допомоги
при народженні дитини.

Були  надані  відповідні  доручення  керівникам  виконавчих  органів
Кропивницької міської ради щодо вжиття відповідних заходів.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З  12  по  14  вересня у  місті  Олександрії відбувся  чемпіонат
Кіровоградської області з боксу серед юніорів та юнаків. У змаганнях взяли
участь 110 боксерів з 12 команд.

Вихованці  КЗ  «КДЮСШ  №  1»  продемонстрували  високий  рівень
майстерності та здобули у своїх вагових категоріях  6 золотих,  6 срібних та
4 бронзові нагороди чемпіонату.
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З 12 по 15 вересня у місті Чорноморську проходила відкрита першість
Одеської області  з  гандболу серед юнаків 2010 та 2012 років народження,
присвячена пам’яті  тренера В.  Половника та заслужених тренерів  України
О. Песляка, Ю. Оркіса. У змаганнях взяли участь 12 команд. 

У результаті  змагань  команда  юнаків  тренера-викладача  Світлани
Крохмаль посіла третє місце.

З  13  по  15  вересня у  місті  Кропивницькому відбувся  відкритий
чемпіонат  міста  та  ХХІХ  змагання  пам’яті  заслуженого  тренера  України
Сергія Симоненка з велосипедного спорту на шосе. У змаганнях взяли участь
131 спортсмен із 9 команд.

Перший  день  змагань  розпочався  індивідуальною  гонкою  на  час
(10 км). Вихованці КЗ «КДЮСШ № 1» вибороли три золоті,  три срібні та
дві бронзові нагороди.

На другий день змагань відбулася парна гонка на час (10 км). Вихованці
КЗ «КДЮСШ № 1»  здобули три золоті, дві срібні та дві бронзові нагороди.

На  третій  день  змагань  відбулася  гонка  критериум.  Вихованці
КЗ «КДЮСШ № 1» отримали дві золоті, срібні та бронзові нагороди.  

З 13 по 15 вересня у місті Києві відбувся чемпіонат України з бойового
самбо, розділ «Про-фул». У змаганнях взяли участь понад 400 спортсменів з
22 областей. КЗ «КДЮСШ № 4» представляли 8 вихованців. 

За результатами змагань Єгор Яровий та Наум Донець посіли перше
місце, Артем Дирка – друге та Андрій Таран – третє місце.

Кіровоградська область посіла ІІІ загальнокомандне місце серед юнаків
старшого віку. 

Підготували  спорсменів  тренери-викладачі  В’ячеслав  Шульга  та
Дмитро Пищиков. 

13  вересня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 8 - бібліотечний кінопоказ «Майстри української анімації».
Бібліотекарі запропонували своїм користувачам та гостям книгозбірні

поринути  у  чудовий  та  прекрасний  світ  мультфільмів.  Протягом  дня  у
читальній  залі  працював  бібліотечний  кінозал.  Усі  охочі  мали  нагоду
переглянути  найпопулярніші  українські  мультфільми про козаків.  Це  серія
мультиплікаційних  фільмів  режисера  Володимира  Дахно,  над  якою  він
працював з 1967 по 1995 роки;

№ 10 - майстерня флікерів «Світлячки».
Під  час  майстерки  діти  повторили  правила  дорожнього  руху  та

закріпили  знання  про  те,  що  треба  бути  уважним  переходячи  дорогу,
розпізнавати основні дорожні знаки та носити флікери. 

Після  перегляду  мультфільму  «Про  правила  дорожнього  руху»
користувачі  дізналися  як  уберегти  себе  від  дорожніх  автопригод  за
допомогою  світловідбиваючих  елементів  на  одязі.  Активними  відвідувачі
були  під  час  вікторини  «Юні  інспектори  дорожнього  руху»  та  гри
«Веселий світлофор».
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Захід було проведено  у межах проєкту Громадський хаб «Амбасадори
безпеки», що впроваджує Агенція сталого розвитку «Хмарочос» за підтримки
Проєкту  стабілізації  поліцейської  діяльності  (PSP)  коштом  уряду  Канади
через Міністерство закордонних справ Канади.

14  вересня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 13 - бібліотечне лото «З торбинки дядечка Запитайлика».
Переглянувши  відео  презентацію  «Цікавинки  звідусіль»,  читачі

переконалися, що про все цікаве на світі можна дізнатися із книжок. 
Бібліотекарі підготували конкурс «З криниці народної мудрості  діти»

та  завдання  «Старі  казки  про  головне».  Діти ознайомились  з  новими
дитячими  виданнями,  які  було  представлено  на  книжковій  виставці
«Книжкова веселка дитинства»;

Центральна  міська  бібліотека  для  дітей  -  галерея книжок  «Топовий
письменник бібліотеки».

Діти  із  задоволенням  ділилися  враженнями  від  прочитаних  книг,
які  стали  частиною  їхнього  життя.  Приємною несподіванкою  стало
доповнення бібліотеки 150 новими, сучасними виданнями на будь-який смак і
вподобання. 

14 вересня у місті Новоукраїнці проходив відкритий обласний турнір з
боротьби  греко-римської  серед  вихованців  ДЮСШ  з  нагоди  відзначення
Дня громади та Дня міста Новоукраїнка. 

Всього у турнірі  взяли участь 70 спортсменів з міст Кропивницького,
Новомиргорода, Новоукраїнки та Києва. Від КЗ «КДЮСШ № 3» змагалися
18 спортсменів.

За  результатами  турніру  5  спортсменів  посіли  перше  місце,
4 спортсмени – друге та 3 спортсмени – третє.

Підготував спортсменів тренер-викладач Микола Горбань.

До святкових дат

13  вересня  у  малій  залі  Кіровоградської  обласної  військової
адміністрації  заступники  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих
органів  ради  Олександр  Мосін  та Сергій  Колодяжний  привітали
спортсменів та тренерів з  нагоди  Дня фізичної  культури  і  спорту України.
Вручили  Грамоти  і  Подяки  Кропивницької  міської  ради  та  виконавчого
комітету.

13  вересня у бібліотеці-філії міської  централізованої  бібліотечної
системи  міста  Кропивницького  №  14  було проведено  літературний  вечір
до  160-річчя  від  дня  народження  Михайла  Коцюбинського  «Закоханий  у
сонце – Михайло Коцюбинський».

14  вересня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:
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№  7  -  краєзнавча  імпреза  «Туристичні  та  духовні  перлини
Кропивницького» з нагоди Дня міста Кропивницького. 

Учасники заходу дізналися про символіку міста, прослухали бесіду про
його цікаві туристичні перлини, передивилися відео про місто, розповідали
про свої улюблені місця Кропивницького. Бібліотекар провела презентацію
книг про видатних людей нашого краю;

№  9  -  інформаційний  круїз  «Сонцепоклонник  і  його  божі  діти»  до
160-річчя Михайла Коцюбинського.

Бібліотекарі  підготували  та  провели бесіду-діалог  біля  книжкової
виставки  «Великий  Українець».  Для  маленьких  читайликів  підготували
бесіду за оповіданням «Харитя».

Протягом  дня  відвідувачі  мали  змогу  подивитися  презентацію  з
платформи YouTube «Хто такий Сонцепоклоник?»;

Центральна міська бібліотека імені  Володимира  Панченка  -  «Від
Довженка до Параджанова» з нагоди Дня українського кіно.

Протягом дня відбулося знайомство користувачів бібліотеки з історією
створення  українського  кіно  та  творчістю  українських  режисерів  творців
унікальної  кінематографічної  мови  Олександра  Довженка  та  Сергія
Параджанова. Присутні переглянули відеопрезентацію та книжкові видання з
виставки «Майстри храму кіно».

14 вересня у церкві Святого Духа відбувся концерт Муніципального
камерного  хору  «Елефтерія» з  нагоди 100-річчя  від  дня  народження
видатного  диригента,  уродженця  міста  Кропивницького  Семена  Дорогого.
Спогадами  про  ювіляра  поділилася  заслужена  працівниця  культури
Валентина Ревенко. 

Керівниця  Муніципального  камерного хору «Елефтерія»  Юлія
Левченко  включила  до  програми  концерту  твори,  які  часто  виконувалися
хорами під орудою Семена  Дорогого. Концерт організований працівниками
КЗ  «Кропивницький музей музичної  культури  ім.  К.  Шимановського»
спільно з працівниками КЗ «Кропивницький культурно-дозвіллєвий центр».

Акції протестного характеру 

14  вересня,  з  10.00  до  12.00,  на  площі  перед  міською  радою
проводилась акція під гаслом «Гроші на ЗСУ». 

Мета  акції  -  привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ. 

У  заході  взяли  участь  представники  громадськості міста.  Кількість
учасників - 6 осіб. 

14  вересня,  з  10.00  до  12.00,  у  місті  Кропивницькому  проводилась
акція  на  підтримку  військовополонених  та  зниклих  безвісти
військовослужбовців «Наша МРІЯ - рідні ВДОМА». 

Учасники акції пройшли ходою від мосту через річку Інгул (вул. Велика
Перспективна)  до  скверу  Центрального.  Вони  тримали  у  руках  прапори
з  українською  символікою,  фотографіями  військовополонених,  назвами
військових частин, сині та жовтні повітряні кульки. 
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У заході  взяли участь члени родин військовослужбовців  з  населених
пунктів Кіровоградської області та міста Кропивницького. 

Кількість учасників - 30 осіб.

15 вересня, з 12.00 до 14.00, у сквері Центральному проводилась  акція
з  вимогами  встановлення  на  законодавчому  рівні  термінів  проходження
військової служби для мобілізованих військовослужбовців.

У заході взяли участь члени родин військовослужбовців, громадськість
міста. Кількість учасників - 20 осіб.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 09 по 13 вересня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  в ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по 39 вулицях міста.
За результатами рейдів складено  19  адміністративних протоколів та видано
42 попередження. 

Ситуація на споживчому ринку 

13  вересня за  сприяння  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
Кропивницької  міської  ради  по  вул.  Великій  Перспективній,  біля  будівлі
Кіровоградської  філії  ПАТ  «Укртелеком»,  було  проведено  торгівлю
крафтовими виробами. 

У заході взяли участь 8 учасників.

Підприємництво 

13  вересня у  КП  «Центр  підтримки  підприємництва»  відбулася
бізнес-зустріч «Кризовий менеджмент».

Спікерка  -  кризовий  менеджер,  експертка  з  Тета  Хілінгу  (мислення
та підсвідомість) Марія Панченко.  

Розглянуті  питання:  про кризовий  менеджмент;  про  важливі
елементи  управління  підприємством;  про  найчастіші  проблеми  бізнесу;
про вихід із кризи.

Під час заходу спікерка надала поради щодо створення та імплементації
антикризового  плану,  наголосила,  що кризовий менеджмент  починається  з
роботи над собою власником бізнесу, і на прикладах пояснила, як це працює.

Освіта

З 09  по  13 вересня у навчальних  закладах  міста  були проведені
тематичні заходи та Олімпійський урок з нагоди Олімпійського тижня.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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